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          JZU  Univerzitetski klinički centar Tuzla 

                       Klinika za plućne bolesti                              

            Udruženje respiratorne medicine – URM 

 

 
   OBAVIJEST O ODRŽAVANJU 

 

    SIMPOZIJ PLUĆNE BOLESTI  

    sa međunarodnim učešćem, 09. i 10 maj 2025 god. 
 

 
 

Poštovani, 

sa zadovoljstvom Vas obavještavamo da će se 11. simpozij Plućne bolesti sa međunarodnim 

učešćem u organizaciji Udruženje respiratorne medicine - URM i Klinika za plućne bolesti 

Univerzitetskog kliničkog centra Tuzla. održati u 09. i 10. maja u Hotelu Salis Tuzla. 

 

Cilj simpozijuma je ponuditi raznovrsne aktuelne teme i govornike iz svih centara iz BiH, regiona 

i Evrope, koji će naš profesionalni rad učiniti efikasnijim, a nas ukupni stručni uticaj značajnijim. 

 

Osim usmenih predavanja i predavanja u vidu poster sesija biće upriličeno više interaktivnih 

radionica: 

1. Ultrazvuk  grudnog koša – Prof.dr.Robert Marčun ( Slovenija) 

2. Alergološko testiranje ( kožno alergijsko testiranje -  prick test) – prof.dr. Mitja Košnik 

(Slovenija) 

3. Funkcionalna dijagnostika pluća - sprirometrija pluća - Prof.dr. Ivan Kopitović ( Srbija) 

4. Neivazivna plućna ventilacija u pulmologiji – Prof.dr. Jasmina Smajić ( Bosna i Hercegovina) 

* Broj učesnika u radionicama je ograničen a kotizacija iznosi 200 BAM po radionici. Radionice su 

planirane za 10. maj 2025 god (subota), radionica 1 i 2 od: 09:00 do 12:00 sati i radionice 3 i 4 od: 

12:00 do: 15:00 sati. Prijave i  informacije na mail: udruzenje.urma@gmail.com . 

 

Registracija i učešće učesnika na Simpoziju je besplatna osim učešća u radionicama. 
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Za vrijeme trajanja simpozija planirana je izložba medicinske opreme i proizvoda naših sponzora. 

Simpozij će biti bodovan u skladu sa Pravilnikom o bodovanju stručnih sastanaka Ljekarske 

komore TK. 

Svi prezentirani radovi na simpozijumu biće objavljeni u renomiranom medicinskom časopisu 

Acta Medica Saliniana. 

 

Sve dodatne informacije možete dobiti na mail: udruzenje.urm@gmail.com  

 

Radujemo se Vašem dolasku! 

 

 
 

                                                                                                                             Predsjednik organizacionog odbora 

                                                                                                                                    Mr.med.sc. Dženan dr. Halilović  
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